HUppanuoHajibHbIE
YPABHEHU A



*PelunTb ypaBHEHUE
HecTaHOAPTHbLIM METOAOM.



5—67/x—4 =1



[lyctb =t (t>0), Torga
Hangem Hynu nogmMoaysibHOro BblpaXKeHUS
t-2=0 t-3=0
t=2 t-3
OTN HYNK Pa30odbLIOT YNCITOBYO NPAMYIO HA TPW
NPOMEXYTKA, B KOTOPbIX MOAYNN UMEIOT CBOU

3HaKU ‘






2<x<3
t—Z‘ —t-2
z‘—3‘ —3—¢
t-2+3-t=1

t—2|=t—2
t—3|=t—3




-2+t-3=1
2t=6



= lenb gocTurHyTa.

= YpaBHEHME peLleHO MeETOAOM
BblOeNeHns NosHOro
KBagparTa ABYy4SieHa.



BblgeneHne KkBagpara gBydrieHa.

XOTb U caMbI ONMMHHBLIN, HO
caMbin yBrneKaTenbHbIN METOA.

OxBaTblBaeT cpa3y HECKOMbKO
obnacrten maTemMaTUKM.

OTOT METO/ NMOHPABUTCSH BCEM
TEM, KTO NMPUBbIK UCKATb
CIOXHble NYyTU peLUeHUN.



